

2018. AUGUSZTUS 9., XI. ÉVFOLYAM, 16. SZÁM

www.baja.hu

Bácska Napló



Anna-bál

Idén Baja volt
Balatonfüred díszvendége

Átadták az új székházat



Fercsák Róbert, Kontra György és Richter Attila

FOTÓK: KOPRI/INASSZHU

TENISZ Bensőséges ünnepség keretében adták át július 6-án, pénteken délután Baján, a Petőfi-szigeten a teniszközpont új épületét. Stílszerűen az ünnepség alatt is javában ütögettek a sport szerelmesei a pályán. A rendezvény házigazdája, **Kontra György**, a

Bajai Teniszklub elnöke köszöntötte a születésnapját ünneplő két klubtagot, **Csátaljay Zoltánt** és **Pestuka Szilviát**. Utóbbi az utánpótlás csapat szakmai vezetője, akinek elévülhetetlen érdeméért említette, hogy 35 főről 75-re emelkedett az utánpótlás teni-

szelők száma. Az elnök a továbbiakban köszönetet mondott mindazoknak, akiknek tulajdoníthatóan néhány hónap alatt felépült a létesítmény. Így például **Richter Attilának**, a Magyar Tenisz Szövetség főttségének, akinek segítségével anyagi támogatást kaptak új klubházuk felépítésére. Fercsák Róbert polgármesternek, aki engedélyezte az építkezést, továbbá azt, hogy a következő 20 évben bérelheti a klub a várostól az épületet. Az elnök kiemelte, az előző építmény 38 évig szolgálta a teniszezőket. Az áldozatos csapatmunkának köszönhetően alig 5 hónap alatt épült meg az új csoda.

Fercsák Róbert polgármester meleg szavakkal üdvözölte az egybegyűlteket. Örömet fejezte ki, hogy a helyi sportlétesítmények sorában ismét egy új, korszerű és impozáns épületet adhat át. Reményei szerint a jövő generációinak egy jobb életminőséget jelent majd a beruházás.

Richter Attila főttség kiemelte: az avatás az első lépés, melyet további fejlesztések követhetnek. Úgy véli, a bajai az ország legszébb három tenispályája közé tartozik, méltó újabb támogatásokra.

Az ünnepség zárásaként leleplezték az épület névadója, dr. Csátaljay István névtábláját. Mint elhangzott: a Bajai Tenisz Klub célja a rendszeres sportolás, versenyzés és szabadidős sporttevékenység biztosítása, a közösségi élet kialakítása. Ezt szolgálja a korszerű létesítmény. **RAB RITA**



Az új székház



Leleplezték az épület névadója, dr. Csátaljay István névtábláját



Fercsák Róbert is beszédet mondott



Rögvest birtokba vették a pályát

Átadták a felújított kilátót

TÜRR-EMLEKMŰ Baja egyik legnevesebb szülőtte, Türr István emlékét őrzi a város kultikus és szimbolikus pontjának számító Türr-kilátó, amelyet a Zsigó Róbert államtitkár által 2017 decemberében, az ünnepi testületi ülés alkalmából meghirdetett Türr-emlékévé keretében újítottak fel.

Az ünnepélyes átadásra július 12-én, verőfényes napsütésben gyűltek egybe a városvezetés és a Drótszamar Huszárezred tagjai. Utóbbiak április 20-án a kilátótól indultak útnak, hogy kerékpárral jussanak el a korinthoszi csatornához, ahol megkoszorúzták Türr István emlékművét. Útjukról négyük nevében Kovács Tamás tartott rövid beszámolót. Életük egyik legnagyobb kalandjának nevezte az utat, amellyel tisztelni kívántak Türr István életpályája és emberi nagysága előtt. Több száz kilométereket megtéve zarándokútjuk egyfajta belső utazássá is vált, amelynek során önmagukhoz is közelebb kerültek. Nemcsak a cél a fontos, hanem az út maga, vonták le a következtetést. Kiemelték: Türr István ma is igazi példakép!

A múlt tanulságot, a jövő pedig lehetőséget teremt, mondta Zsigó Róbert államtitkár, a térség országgyűlési képviselője, aki szerint Türr István munkássága szilárd alapja a jövő sikerének. Megköszönte a város szimbolikus építményének számító kilátó felújítását mindazoknak,



FOTÓK: KOPRISNASSZ.HU

akik részt vettek a kivitelezésben. Hangsúlyozta: Türr István a városban és a világban is olyan értékeket teremtett, amelyeket tovább kell adnunk a következő generációnak.

A megújult létesítményt Fercsák Róbert polgármester adta át, örömtelien nevezve az eseményt. A városvezető úgy vélekedett: a sajátos hangulattal bíró kilátóhoz a bajaiak gyakran, az ide érkező turisták pedig legalább egyszer biztosan kilátogatnak. Arról is biztosított minden-

kit, hogy hamarosan megtalálják az új helyet a népszerű lakatok elhelyezésére is. A kilátó közelében, de nem közvetlenül rajta, mivel károsítaná a szerkezetét. Kiemelte Kovács Csaba önkormányzati képviselő érdemeit, akinek a javaslatára és ötletére a kilátó rotundájában mozgásérzékelővel ellátott szerkezet segítségével hangzik fel a Türr-induló (az egykori Liszt-tanfolyán Siposs Antal szerzeménye).

SÁNDOR BOGLÁRKA



Fercsák Róbert adta át a felújított kilátót



Zsigó Róbert mondott beszédet



Türr-emlékmű a Duna partján

Széljegyzet

Annyira nyár volt, hogy lassan szinte minden elfolyt, de legalábbis lágy lett, s ez a légység a párák forrását is vakációra szelítette, szelidítette. Az özek hajnalban elfelejtettek felkelni és udvarolni, mert még (már) akkor is hőség volt, így hiába sípolt lesszékén gubbasztva a bokrok közé rejtőzött vadász, csak a levegő vibrált, miközben víz csorgott a szemébe megkoptatott kalapja alól. Azért kedvét nem szegte, mert nyár volt és erdő, a forrás meg elmúlik, mint minden. Aztán sírhatjuk vissza. **Géczy Zsolt**



Bácskai Napló

Megjelenik havonta kétszer 36.000 példányban Baja, Sükösd, Érsekcsanád, Bátmonostor, Nagybaracska, Madaras és Csávoly valamennyi háztartásában.

Főszerkesztő:

Géczy Zsolt

Szerkesztő: Sándor Boglárka

Tördelő: Kelemen Áron

Felelős kiadó: Baja Marketing Kft.

A szerkesztőség postacíme:

6500 Baja, Szentháromság tér 11.

Telefon: +36-20/369-14-10

E-mail: bacskainaplo@bajamarketingkft.hu

Internet: www.baja.hu

Hirdetésfelvétel: +36-20/398-53-80

Nyomdai munkálatok:

Lapcom Lapkiadó Zrt.

6729 Szeged, Szabadkai út 20.

Felelős vezető: Andreas Merz

ISSN 0201-114X

A következő számunk

2018. augusztus 23-án jelenik meg,

lapzárta augusztus 17-én.



MEGÚJULT AZ ORVOSI RENDELŐ

BÁCSBOKOD A közel 80 millió forintból felújított orvosi rendelőt július 25-én adták át. Kormányzati támogatásból, sikeres pályázat segítségével végezheték el a bővítést.

Az elmúlt években a térség több településén is folyamatosan zajlottak az egészségügyi fejlesztések. Így például Baján, Madarason, Vaskúton és Rémen is megszépültek a rendelőik. **Zsigó Róbert** államtitkár, a térség országgyűlési képviselője az ünnepségen úgy fogalmazott: a beruházás fontos az itt élők mindennapi, biztonságos egészségügyi ellátása, valamint a település fejlődése, népességmegtartó képességének szempontjából is.

Ugyanakkor bejelentett egy új beruházást is. – Bácsbokodon az elmúlt években megújult a helyi védőnői szolgálat, a napközis konyha, a sportcsarnok, folya-



Zsigó Róbert az ünnepélyes átadón

matban van az általános iskola felújítása 427 millió forintból. Örömteli hír, hogy a helyi termelői piac is korszerűsödik, mégpedig több mint 40 millió forintból. Az elért eredményekhez mindannyiuknak gratulálók!

A LEGHOSSZABB DUNA FESTMÉNY

MŰVÉSZET A Fekete-erdőtől a Fekete-tengerig tartó vándorútján július 24-én Budapestre érkezett, és a rakparton volt látható a művészeti különlegességnek számító és 1 km hosszúságú Duna-festmény. A műalkotást a folyam mentén 8 ország 13 városában állítják ki. Amint a budapesti kiállítás rendezését végző WWF Magyarország képviselője és a vajdasági Szond városban született **Ana Tudor**, a festmény alkotója elmondta, céljuk a látogatók megismertetése a Duna élővilágának veszélyeztetettségével, vázolni a környezetvédelmi erőfeszítéseket, megmutatni a Duna-régió sokszínűségét.

A projekt kivitelezője a freiburgi Vadvédelmi Egyesület, anyagi támogatója a stuttgarti Baden-Württemberg Alapítvány. Az 1 km hosszú, 80 cm magas, 60 tekercsből álló festményt alkotója – mint magyarul elmondta – több mint háromévi munkával készítette. A Duna a világ „legnemzetközibb” folyója. Tíz országon halad át, vízgyűjtő területe további hét országot érint. Magyarországi szakasza 417 km hosszú, ezzel hazánk legfontosabb víziútja.



Tudjuk, hogy a vízi fajok kihalási aránya nagyon magas. Veszélyeztetettek tekintendő például a vidra, a mocsári teknős, a kanalasgém, a tompa folyamkagyló, a kóchal, a lápi póc, a leánykancér, a dunai rajzos csiga, a dunai götte. A növények közül a fekete nyár, a német csermelyciprus, a ligeti szőlő.

A Duna élővilágának megtartása a jövő nemzedékek számára erkölcsi kötelességünk, hívja fel figyelmünket a leghosszabb Duna-festmény, Ana Tudor alkotása. **G. Z.**

A MÁSODIK EMLÉKVERSENY

HORGÁSZAT Meghívásos horgász csapatcsapatversenyt rendezett a Bajai Sporthorgász Egyesület július 28-án. Helyszíne a Kék-tó volt. A verseny az elmúlt évtől Petrity Györgynek állt emléket.

A Petrity György Emlékversenyre hat csapat nevezett, tizennyolc horgász tűzte fel a csalit. Bátaszékről, Szeremléről és a Vajdaságból is érkeztek nevezések. – Csapatonként 3 versenyző 4 órán át horgászik 1 horogra szerelt készséggel. Minden kifogott hal számít, a verseny végéig valamennyit életben kell tartani, majd a mérlegelés után visszahelyezzük őket a tóba. Az utolsó 5 percert is jelezzük, hogy aki még halat fásaszt, időben kivegye a vízből. Az időjárás kedvezett a haljárásnak, a horgozók fejenként 1,8-3,2 kiló között fogtak. Az első három csapat serleget kapott, a tagok pedig érmet. Jutalmaztuk a



Horgászverseny a Két-tónál

legeredményesebb versenyzőt is: **Knežević Ljubomir** (Horgos, 3.800 gramm). A díjakat Petrity György testvére, **Petrity József** adta át. Ha valaki háromszor egymás után elnyeri, örökre a tulajdonába kerül. A napot közös ebéddel zárjuk – tájékoztatott **Vajda Zoltán**, a Bajai Sporthorgász Egyesület elnöke. Végeredmény: 1. Bátaszék 2. Szeremle 3. Baja SHE. **RAB RITA**

Elhozták a szeretet lángját

PETŐFI-SZIGET Újabb elemmel gazdagodott a testvérvárosi park július 14-én. Az utóbbi néhány év hagyományainak megfelelően a halászléfőző fesztivál díszvendége, idén a horvátországi Biográd delegációja elhelyezte ajándékát: egy lámpát.

Ivan Knez, Biográd polgármestere kiemelte: ajándékok azokat a lámpákat idézi, amelyek a város tengerparti sétányait világítják meg. Bízunk benne, hogy Baján a barátság nevében szórja majd fényét. Hozzátette: a Fercsák Róbert által meghirdetett családok évéhez kapcsolódva ezzel az ajándékkal szeretnének a nagy család tagjává válni.

Testvérek vagyunk, európaiak, keresztények, ha más nyelven beszélünk is, hangsúlyozta **Fercsák Róbert** polgármester, megköszönve az ajándékot. Felidézte: Baja és Biográd 2016-ban írta alá a testvérvárosi megállapodást, amelynek egyik következő állomása, hogy idén a tengerparti város a halászléfőző fesztivál díszvendége.

A 2015-ben átadott testvérvárosi park már őrzi Marosvásárhely, Erdőszentgyörgy, Argentan és Waiblingen ajándékát, most pedig egy újabb szimbolikus darabbal bővült. A lámpa hordozza a legerősebb üzenetet: a fény utat mutat a jóakarató embereknek, aki pedig az



FOTÓK: KOPRIJNASZSZ.HU

igazsághoz szabja tetteit, az világosságban jár, idézte Jézus szavait a városvezető. Kiemelte: a biográdiakban jó embereket ismerhettünk meg, akik elhozták a szeretet fényét, tájékozási pontként, hogy el ne botoljunk. – A

lámpa fényénél Baján mindig otthonra lelnek, megtaláljuk egymást. Megőrizzük a lámpát és fényét! – ígérte, majd biográdi kollégájával közösen leplezte le az ajándékot.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Biográd szépségei

BÁCSKAI KULTÚRPALOTA Horvát testvérvárosunk, a tengerparti Biográd szépségeit hivatott bemutatni az a fotókiállítás, amely július 14-én nyílt meg *Biográd gyöngyszemei* címmel. Az idei halászléfőző fesztivál díszvendége Biográd volt, ez alkalomból népes delegáció érkezett városunkba, magukkal hozva **Vinko Pesic** helyi fotográfus képeit. A kiállítást **Mladen Andrić** horvát nagykövet nyitotta meg, arra biztatva mindenkit: keressék fel Horvátországot, ismerjék meg szépségeit.

Fercsák Róbert polgármester kifejezte örömét, hogy a helyi horvát közösséggel együttműködve vendégül láthatják a biográdiakat. A rendezvényen – utolsó hivatalos látogatásként – részt vett **Vesna Haluga** pécsi horvát főkonzul is, akinek épp most jár le a mandátuma. Ez alkalomból a polgármester ajándékot adott át neki, biztosítva arról, hogy Bajára mindig hazavárják. A városvezető ugyancsak köszönetét fejezte ki **Markovics József**nének, a bajai horvát kisebbségi önkormányzat elnökének, aki a közösség képviselőjeként rengeteget munkálkodik a kapcsolatok ápolásán.

SÁNDOR BOGLÁRKA



Mladen Andrić nagykövet és Markovics Józsefné a megnyitón



Biográd szépségeit mutatja be a tárlat



Fercsák Róbert megajándékozta Vesna Haluga főkonzult

Kárpát-medencei Ifjúsági Találkozó



VÁROSHÁZA A Baja Marketing Kft. munkatársait, oktatási intézmények vezetőit, intézményi kapcsolattartókat és a városi diákönkormányzat képviselőit hívta szakmai találkozóra **Csubákné Besesek Andrea** alpolgármester a halfőző ünnep előtti délelőttön. A Borbíró teremben ott voltak a tervezett Kárpát-medencei Ifjúsági Találkozó külföldi képviselői is: **Karcher Erzsébet**, **Fridrich Zsuzsanna** (Zombor), **Kovács András** (Nagybereg) és **Beke Tünde** (Erdőszentgyörgy). Október első hétvégéjén gazdag programmal várják a vendéglátók a magyar anyanyelvű középiskolásokat és kísérőiket.

Karcher Erzsébet a Zombori Magyar Polgári Kaszinó képviselőjében arról beszélt, hogy egyre kevesebb a magyarul tanuló diák. **Fridrich Zsuzsanna** (Ripp Rózsa Egészségügyi Középiskola) hangsúlyozta: komoly szakmai ismeretekkel várják a tanulóikat. Kárpátaljáról, a Beregszásztól 10 kilométerrel fekvő Nagyberegbe érkezett **Kovács András** intézményvezető, aki a református lí-

ceumot ismertette meg a résztvevőkkel. Az elitképzést folytató iskola nagy népszerűségnek örvend. **Beke Tünde** az erdőszentgyörgyi fiatalokról mesélt. A hagyományápolás kiemelt fontosságú. Erősségük az alsó tagozat, ami 1-8. évfolyamot jelent. A munkacsoportot összefogó **dr. Munczig Dénesné** az intézményvezetői javaslatokból állította össze az ifjúsági találkozó programját. Kettős évfordulót ünnepel a város októberben: Mészáros Lázár halálának 160. évfordulóját és a honvédelem 170. születésnapját. Szeretnék méltó módon ünnepelni, csatlakozva a központi megemlékezésekhez. Az október 5-11-e között lezajló rendezvénysorozat közös sport, kulturális, szórakoztató programokra várja a külföldi delegáltakat és a helyi diákközösséget. Az év elején megalakult Bajai Városi Diákönkormányzat is aktívan részt vesz a szervezésben, emelte ki **Schwarcz Maja** diákpolgármester és alpolgármestere, **Kristó Luca**.

RAB RITA

Lezárták a Sugó strandját

KÖZLEMÉNY A Duna tartósan alacsony vízállása miatt a tervezett augusztus 31-i határidő előtt, augusztus 7-től lezárták a Sugovicán üzemelő kijelölt fürdőzőhelyet. A hét közepére 84 centit mutat a dunai előrejelzés, ami csak 33 centiméterrel marad el a rekordnak számító 51 cm-es legalacsonyabb magasságtól. A csökkenés a következő napokban folytatódhat, a Duna hőmérséklete augusztus 8-án, reggel 25,6 fokos volt.

A Sugovica szabadstrand megszüntetésével a hajózási gond is megoldódott. A nagyobb hajók a Petőfi-szigetet megkerülve nem tudták elérni a Halászpárti kikötőt. Ám a bóják és a táblák begyűjtését követően használhatják a strand szakaszát.

„A zárással egyidejűleg a vízimentő szolgáltatást is megszüntetjük. Kérjük a lakosságot, a jelzett határidőtől kezdve fürdőzésre ne használják a Sugovica strandját”, áll **Perlaky Ferenc**, a városüzemeltetési iroda vezetője közleményében.



Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottsága az alábbi pályázatot hirdeti meg:

Pályázati felhívás

A BAJAI FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZATRA A 2018/2019. TANÉVRE VONATKOZÓAN

A pályázati felhívás és mellékletei letölthetők a www.bajaioknonyzat.hu honlapról. A pályázatokkal kapcsolatban további információkat Havasi Ádám ifjúsági és sport előadótól kaphatnak a 79/886-210-es telefonszámon, valamint a havasi.adam@bajavaros.hu e-mail címen.

Hal előttünk, hal utánunk

KONFERENCIA A halfogyasztás ösztönzése és népszerűsítése, a halgazdálkodás fejlesztése, új irányok és tendenciák. Ezekkel a főbb témakörökkel szervezett szakmai napot Baján a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara július 11-én a Turisztikai Központban.

Gáspár Ferenc, a kamara megyei elnöke kiemelte: minden évben örömmel vesznek részt a bajai halászléfőző fesztiválon. Idén pedig úgy gondolták, szakmai programmal is kapcsolódnak a rendezvényhez. – A magyar hal külföldön is keresett, a halfogyasztást azonban hazánkban ösztönözni kell. Fontos a haltermékek népszerűsítése, a halgazdálkodás fejlesztése.

Fercsák Róbert polgármester is üdvözölte a konferencia résztvevőit. Úgy vélekedett: jobb időpontot nem is választhattak volna a tanácskozáshoz, mint a fesztivált közvetlenül megelőző napokat. – A halászlé fővárosában a halfogyasztás nagy múlttal rendelkezik. Szentjános városrészben, a Duna mellett éltek a halászok, a legenda szerint ott született meg a halászlé receptje is. Az különbözteti meg minden egyéb halételétől, hogy mindössze 45 perc alatt elkészül – ismertette a polgármester. Röviden bemutatta a város elhelyezkedését, lakosságát, a jövőbeni terveket, a résztvevők figyelmébe ajánlva az építészeti, természeti és gasztronómiai kincseket.

A konferencia további részében előadások hangzottak el többek között az agrárfinanszírozásról, az akasztói sziki pontyról, az akvakultúra jelenlegi helyzetéről és a horgászok érdekvédelméről. **SÁNDOR BOGLÁRKA**



Fercsák Róbert polgármester is üdvözölte a konferencia résztvevőit

Hatékony árvízvédelem

IPA Amint arról korábban már hírt adtunk, egy határon átnyúló IPA pályázat keretében fejlesztik Baja árvízvédelmét. Vedelek Norbert alpolgármester a bajai városházán találkozott szerb kollégájával, most pedig újabb szakaszához érkezett a projekt. A részletekről **Nyilasi Erikát**, a Városfejlesztési Iroda vezetőjét kérdeztük.

– **Mit tartalmaz a projekt?**

– Az Interreg-IPA Magyarország-Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési program keretében Baja Város Önkormányzat Törökbecse várossal közösen 2017. január 31-én nyújtotta be pályázatát *A települési árvízvédelem hatékonyságának növelése intelligens mérőeszközökkel* címmel. A pályázat révén a Petőfi-sziget és a Nagy-Pandúr-sziget árvízvédelmi helyzete is javul.

– **Mi érinti Baját, a bajai embereket?**

– Baja részéről a projekt tartalmazza a Petőfi-sziget árvízvédelmi védmű kiviteli tervének elkészítését fix- és mobilgátas rendszerrel, a Nagy-Pandúr-szigeten vízkormányzó zsilip épülhet, továbbá ÁIR Árvízvédelmi Információs Rendszert alakítanak ki. Ennek keretében megtervezik az árvízvédelmi mű vízszivárgást figyelő monitoring rendszerét is. A Petőfi-szigeten 5 db talajvíz kútban szenzorok beépítésével monitoring rendszert építenek ki, a Pandúr-szigeten megépítendő vízkormányzó zsilipbe szenzorokat építenek be. A Sugovicában 3 helyen telepített vízminőség szenzor rendszer épül, továbbá a monitoring rendszer adatközpontját alakítják ki a Baján és Törökbecsén telepített szenzorokból beérkező adatok központi gyűjtésére és feldolgozására.

– **Hol tart a projekt?**

– Jelenleg a tervezők és kivitelezők kiválasztása zajlik.

– **Mekkora összeget lehet felhasználni, és meddig tart a kivitelezés?**

– A pályázatban Baja Város Önkormányzat, mint vezető kedvezményezett által elszámolható összköltség 626.510 euro. A projekt tervezett befejezési időpontja 2019. szeptember 30. PT



Vedelek-Norbert (jobbra) a városházán találkozott szerb kollégájával

Segítség a mentősöknek



EGÉSZSÉGÜGY Értékes gyógyászati eszközökkel gyarapodott a bajai mentőszolgálat készlete. Az önkormányzat idén is nagyobb összegű támogatást szavazott meg erre a célra, így több mint 760 ezer forint értékű eszközt adományozhattak a mentősöknek. A július 5-i ünnepélyes átadón **Csabákné Besesek Andrea** alpolgármester kiemelte: hagyományosan jó a kapcsolat az önkormányzat és a mentőállomás között, kölcsönösen számíthatnak egymásra. – Nemcsak azért vagyunk hálásak a mentősöknek, amit a bajai és környékbeli emberek élete védelmében tesznek. Nagyra értékeljük azt is, ahogy a gyerekeket is bevonják, tudatosítva bennük: nem kell megijedni, van segítség. Hozzátette: mindig tájékozódni, hogy a mentőállomáson milyen eszközre, műszerre van leginkább szükség, hogy valós segítséget nyújtsanak. Köszönetet mondott az eszközökért **Zilinszki Tibor**, a bajai mentőállomás vezetője. Kiemelte: a használatban amortizálódó műszereket folyamatosan cserélni, pótolni kell, az adományból most erre is lehetőség nyílik. Legfontosabb a betegőrző monitor, amely a páciens alapvető funkcióit figyeli, illetve ezek változását is jelzi. Ehhez megfelelő hordozótáska is jár. A csomagban található többféle vérnyomásmérő készülék a hozzá való kábelekkal – ezeket a 12 órás szolgálatot teljesítő mentőautókba helyezik el –, vércukormérő, eszköztároló táska, valamint vákuumos sín készlet (több méretben) a törött végtagok rögzítéséhez. SÁNDOR BOGLÁRKA

Halfőző horgászverseny

SUGOVICA Friss meleg lángos várt azokra a horgászokra, akik neveztek a hagyományos versenyre. Sorsolás után mindenki elfoglalta a helyét a Sugovica parton, 8 órakor elindult a verseny. **Gyerek kategória, leány és fiú: Szabó Janka Szabina (820 gr), Kujbus Dávid (990 gr).** Úszós kategória: **Tónay Zoltán (4890 gr).**

Feeder vagy fenekező kategória: Szabó Tibor (7410 gr), tudatta Várszegi József, az Aranyhal-Baja Sporthorgász Egyesület elnöke.



Győztesek



Potyka a szájban

Ünnepeljünk együtt!

FOTÓK: KELEMEN ÁRON

Tűzgyújtás a főtéri színpadon: a középpontban dr. Novics György, mögötte a városvezetők, vendégeik és a Bajai Halfőző Lovagrend tagjai

HALÁSZLÉ Ismét jó hangulatban és igazi, fesztiválhoz illő napsütésben kezdődött meg a Bajai Halászléfőző Fesztivál (sorrendben immár a huszonharmadik) fő napjának számító szombaton (július 14-én) a közös főzés.

A főtéri színpadon már a kora délutáni óráktól programok szórakoztatták az asztaltársaságokat, a térség táncosai után a Baja Wind Orchestra zenekar muzsikált, majd felsorakoztak a színpadra a városvezetők, a vendégeik és a Bajai Halfőző Lovagrend tagjai. **Fercsák Róbert** polgármester kiemelte: 1996 óta július második hétfőjén a halfőzés ünneplőbe öltözteti Baját és a helyiek szívét, kiemelt eseményként adózva csodás értékünknek. – Ilyenkor egy 37 ezres város több tízezer vendéget fogad, együtt ünnepelhetünk. Külön köszöntjük idei díszvendégünket, Biograd testvérváros delegációját!

A két éve megalakult Bajai Halfőző Lovagrendet **dr. Novics György**, Magyarország örökös halfőző bajnoka mutatta be. A szervezet azzal a céllal jött létre, hogy jótékonyági főzéseken vegyen részt, képviselje városunkat gasztronómiai fesztiválokon, valamint népszerűsítse Baját és a halászlét, az ifjabb generáció bevonásával is. A színpadra helyezett

bogrács alatt idén dr. Novics György gyújtotta meg a lángot, jelt adva: kezdődhet a közös főzés, kezdődhet a közös ünnep!

Minden asztalnál, minden bográcsban a legjobb halászlé főtt. Tudja azt már mindenki, hogy itt hiába is keresnénk a legeslegjobbat, hiszen minden bajainak – és mindenkinek, aki ezen a napon nálunk halat főz – megvan a maga csalhatatlan, tévedhetetlen és sok esetben szupertitikos receptje, azzal a hozzávalóval, ami egyedivé és megismételhetlenné teszi az étket és az élményt.

A családok, csapatok, baráti társaságok többsége már visszajáró halfőző, jól bevált helytel és technikával, magáénak érezve a napot, amikor halászlét lehet főzni a Szentháromság téren vagy a Petőfi-szigeten, majd jóízűen elfogyasztva szórakozni, együtt lenni, örvideni annak, hogy bajaiként számos természeti ajándékunk mellé megkaptuk a halászlé áldását is. A narancssárgás-pirosas lé, a fehérén mosolygó halderék és a jellegzetes gyufatészta elegye ezúttal sem okozott csalódást, a nagy műgonddal terített asztalok és a hagyományos bajai vendégszeretet idén is igazi népnünnepet teremtett.

SÁNDOR BOGLÁRKA



Favágás



Fercsák Róbert köszöntője



Csémy László és Kollmann György



Fő a halászié



Megfőzték, megették



Megtelt Baja belvárosa



Jó étvággyal fogyasztottak



Minden rendben



Vidáman



Tűzijáték

Nincs nagyobb érték a közösségnél

VÁROSHÁZA Testvérvárosi delegációk, magas rangú vendégek, a kulturális partner Balatonfüred, valamint helyi intézményvezetők és támogatók vettek részt július 14-én a tűzgyújtást megelőző fogadáson, a városháza udvarán.

Addig él egy város, amíg vannak hagyományai. A Teremtő bőkezűen bánt velünk, Magyarország egyik legszebb települése az otthonunk, emelte ki köszöntőjében **Fercsák Róbert** polgármester. – Sokfélék vagyunk, Baja soknemzetiségű, békés város, hagyományaink azonban egy töről fakadnak: a keresztény Európa kultúrájából. Össze kell tartanunk, tovább adva az identitásunkat jelentő értékeinket.

Felidézte: a Szentjánosról a Dunára lejáró halászok honosították meg a halászlét, amelynek egyik jellegzetessége, hogy igazi közösséget teremt. – A rendezvény alkalmat ad arra, hogy évről évre barátként összejöjjünk, megélve a személyes találkozás örömeit, ezáltal boldogabbak, gazdagabbak leszünk – mondta a polgármester, kiemelve az ideai díszvendég, a horvátországi Biograd na Moru (Baja testvérvárosa) szerepét, valamint **Vesna Haluga** leköszönő pécsi főkonzul bajai látogatását. Mint elmondta: Baján jelentős szerepet tölt be a horvát kisebbség, amelyet tisztelet övez, és közéleti tevékenysége sem elhanyagolható. – Testvérek, barátok közé érkeztek! – üdvözölte a horvát vendégeket a polgármester, a helyieknek pedig azt kívánta: békében, barátságban, a viszontlátás örömeivel fogyasszák el a halászlét a kultúra, a hagyomány és az együttléti ünnepen.

Ivan Knez, Biograd polgármestere a közös történelmet emelte ki – Könyves Kálmánt Biogradban koronázták királlyá – olyan elemként, amely feljogosít a jövőben való bizakodásra. Hozzátette: másik magyar testvérvárosukkal, Székesfehérvárral közösen pályáztak a történelmi múlt kutatására, és Bajával is gyümölcsöző a kapcsolat. A két városvezető ennek jegyében megajándékozta egymást (a horvát küldöttség foglalatát is kapott ajándékba, még a döntő előtt).



A két városvezető, Ivan Knez és Fercsák Róbert megajándékozta egymást

Dr. Nagy István agrárminiszter köszöntőjében felidézte: tiszántúli létére bajai katonái alatt – szelíd unszolás hatására – tanulta meg, hogy a bajai halászlé a legjobb, már ő is azt főzi vendégeinek. – Ha arra a kérdésre keressük a választ, hogy mitől sikeres a bajai halászlé, és mi okozza, hogy a bajaiak tízszer több halat fogyasztanak, mint az ország más tájain élők, a válasz a közösség erejében rejlik. A bajai halászlé része a mindennapoknak, miközben nagy tisztelet övezi, és az egész ország büszke rá. A közösségnél pedig nincs nagyobb érték!

A fogadás keretében a városvezetés és a Baja Marketing Kft. képviselői támogatói díjak átadásával fejezték ki köszönetüket azon cégek

és intézmények felé, amelyek idén is részt vettek az esemény szervezésében, biztosításában, támogatásában, majd átadták a Baja város borai kitüntető címeit az áprilisban megrendezett hegyközségi verseny nyerteseinek. (Koch Borászat: Frisch cserzei fűszeres, Antalvin Kft.: merlot rozé, Aladics Borászat: cabernet sauvignon.) Desszertbor kategóriában nem volt lehetőség versenyztetésre, a Sümegi és Fiai Pincészet desszertborát azonban kóstolhatták a fogadáson, ezt köszönték meg **Sümegi József** tulajdonosnak.

Az ajándékok sorába illeszkedett **Pump Károly** fotós (Baja díszpolgára) a halászléről készített montázképének átadása a város számára, majd **Zsigó Róbert** államtitkár, a térség országgyűlési képviselője mondott pohárköszöntőt, kiemelve: Baja olyan város, amit csak szeretni lehet!

SÁNDOR BOGLÁRKA



A városháza udvarán megtartott fogadáson dr. Nagy István agrárminiszter is köszöntötte a meghívottakat, méltatva az immár hungarikummá lett kultikus ételt, a bajai halászlét és annak közösségteremtő erejét



Fogadás



A 11. Felső-Bácskai Néptáncgálával július 12-én, csütörtökön este elkezdődött a 23. Bajai Halászléfőző Fesztivál. Büszkén vonultak végig a Szentháromság tértől az Eötvös utcán át a Tóth Kálmán térig és vissza, olykor megállva egy-egy tánra.

Kowalsky meg a Vega



A Mire buliztunk ifjúkorunkban? kérdés jegyében telt a péntek éjszaka a főtéren. A Beton-Épker színpadon a *Reckless Roses* kezdett, a *Guns'n Roses* tribute zenekart **Nagy Feró és a Beatrice** produkciója követte. A negyven éve töretlen népszerűségnek örvendő zenekar elővette az évtizedes lázadó hangulatot tükröző slágereket, és dicséretes lendülettel vitte el a show-t. A Petőfi-szigeten az *Ocho Macho* éjfélig biztosította a pörgést. Műfajok kavalkádja jellemezte a halászléfőző fesztivál főnapjának számító szombat estét. A tűzgyújtást követően a főtéri Beton-Épker színpadon a *Budapesti Operettszínház* művészei hívogatták a közönséget nyári superprodukciójukra (az *István, a király* rockopera augusztus végén lesz látható Baján!), majd az örökifjú diszkódíva, **Szűcs Judith** szórakoztatta a halfőzőket és vendégeiket. A Petőfi-szigeten sokan betértek a borudvarba. A színpadon az ír kocsmazenét a magyar népzenei hagyományokkal ötvöző *Paddy and the Rats* alaposan megmozgatta közönségét, őket az alternatív és a rockzene határán egyensúlyozó **Anna and the Barbies** követte, stabil rajongótáborral. Hangulatosra sikerült a fesztivál zárása is, köszönhetően a vasárnapi, szigeti **Kowalsky meg a Vega** koncertnek. Látszott, hogy rajongótáboruk tudta, mire számítson, de valószínűleg jó néhány új kedvelőt is szereztek maguknak.



Nagy Feró és a Beatrice



Anna and the Barbies

Baja volt az Anna-bál díszvendége

Az Anna-bálon az innováció és a hagyomány kapcsolódik össze - hangoztatta az innovációs és technológiai miniszter a 193. balatonfüredi Anna-bál megnyitóján, július 21-én, szombat este. A díszvendég ezúttal Baja volt a közelmúltban megkötött kulturális együttműködési megállapodásnak köszönhetően. Az egyezményt Balatonfüred és Baja polgármestere írta alá.

Az Anna-bálon Palkovics László miniszter arról szólt, hogy amikor Szentgyörgyi Horváth Fülöp 1825-ben megrendezte az első Anna-bált, valószínűleg nem gondolta, hogy olyan hagyományt teremt, ami Európában egyedülálló módon mindmáig létezik.

Fercsák Róbert bajai polgármester is elmondta: az első Anna-bált 1825. július 26-án rendezték Szentgyörgyi Horváth Fülöp János balatonfüredi fogadóházában, a házigazda leánya tiszteletére. Az ifjú Anna Krisztina azon az estén ismerkedett meg későbbi férjével, Kiss Ernő huszárcapitánnyal, az 1848-49-es szabadságharc aradi tábornok vértanújával. Anna Krisztina 1805. július 15-én Baján született! Baja polgármestere kiemelte: az Anna-bál az a rendezvény, ahol a múlt és a jelen összeér és egybeolvad. Köszöntő beszédében párhuzamot vont Balatonfüred és Baja között, mondván: mindkét város vízparti település, és mindkettő kultúrájának ereje a hagyományaiban van, „az európai, keresztény értékrenden alapuló hagyományokban”.

Bóka István, Balatonfüred polgármestere hangsúlyozta: közel két évszázados hagyományt őriz az Anna-bál, amelyen 1862 óta választják meg a bál szépeit. Hozzátette: a bál a hagyományok mellett az elsőbálozókról is szól. Balatonfüredről és partnervárosaiból a szervezők tájékoztatása szerint idén 21 elsőbálozó vesz részt az Anna-bálon.



Fercsák Róbert köszöntője

A bál hagyományosan a Magyar Állami Operaház balettművészei által előadott palotással és nyitótáncsal kezdődött. Az idei Anna-bálon 573-an vettek részt, közülük mintegy 300 hölgy nyakába került az Erzsébet királyné, Sissi kedvenc virága ihlette, ibolyalila színű, sorszámzott porcelánszív.

A hagyományok szerint a résztvevők közül a közönség szavazza meg a legszebb tizenöt lányt, akik közül a zsűri választja ki a bál szépét és két udvarhölgyét. Baját két pár, **Oroszlán Krisztián** és **Bárdos Gréta**, valamint **Nagy Botond** és **Oroszlán Dóra** képviselte, utóbbi bejutott a legszebb 15 közé. A budapesti **Tóth Kinga Zoét** választották a 193. balatonfüredi Anna-bál szépének szombat éjjel. Első udvarhölgye a kecskeméti **Kanizsai Magdolna**, második udvarhölgye pedig a veszprémi **Kovácsics Virág**

lett. A bál szépe a Békés megyei Mezőkovácsházáról származik, hat éve Budapesten él, 26 éves, idén diplomázott a Budapesti Metropolitan Egyetemen, PR reklám és marketing szakirányon. Első alkalommal vett részt az Anna-bálon, ahová párja kísérte el.

A bál királynője megújított motívumokkal díszített, egyetlen példányban készülő, a Viktória-mintára épülő Royal Garden mintájú herendi vázát kap. Ilyen vázát küldött hivatalos nászajándékba Magyarország Vilmos herceg esküvőjére is. Az udvarhölgyek hagyományosan Rothschild- és Apponyi-mintás serlegeket kapnak. A bál szépe és két udvarhölgye vasárnap délelőtt a Kisfaludy Színpadon is bemutatkozott a közönségnek, majd sétakocsikáztak a városban.

MTVBN



Fercsák Róbertet természetesen felesége, Tímea is elkísérte



A szép bajai lányok és Fercsák Róbert

Részletek: www.baja.hu

Virágokkal élhetőbb az épített környezet

A Virágos Magyarországért zsűritagjai látogattak el Bajára július 25-én. A zsűri és a városüzemeltetési bizottság közös tájékoztatóján **Kovács Csaba** bizottsági elnök elmondta: a kiültetett virágok, különleges kompozíciók **Burszki Darinka** érdeme, a Kommunális Kft. kertészeti ágazatvezetője igyekszik évről évre újítani. Kreativitását dicséri a lakótelepi virágcsiga is, ami nagyon népszerű. – A polgárok megtesznek mindent annak érdekében, hogy környezetüket szépítsék. Együttel a várost is szépítik, ami egy apró lépcső ahhoz, hogy a város sikeresen pályázhasson a Virágos Magyarországért versenyen. Tavaly is, előtte is díjakat kaptunk, idén is ez a cél.

– A zsűri fokozott figyelemmel lesz a település gondozottságára, tisztaságára, egységes képére, a zöldfelületi programra, a fejlődésre, a közösségi részvételre, a lakosság és a civil szervezetek bevonására. Figyelünk a település turisztikai jelentőségére és felkészültségére, látogató- és vendégbarát szemléletére, az önkormányzat erőfeszítésére, fenntartói szerepére és stratégiai gondolkodására, a nevelési-oktatási intézmények környezettudatos programjára és eredményeire, továbbá a korszerű hulladékgazdálkodásra és a megújuló energia felhasználásra – sorolta **Szászné dr. Várkonyi Adrienn** gyulai főkertész.

Bertalan Kovács Judit a fővárosi régiót képviseli a zsűriben. – Többször jártam Baján, meg-



ragadott a város szépsége, rendezettsége. Csodás benyomást tett rám. A kiültetett virágokkal, köztéri bútorzattal, fák nevelésével lehet élhetőbbé, lakhatóbbá lehet tenni az épített környezetet. Nehéz feladat. Baján például vannak a 40-50 éves nyárfák, amelyeket fel kell váltani új növényzettel, mert a fák életképesek, de balesetveszélyesek. Ha pedig a balesetveszély fennáll, akkor le kell cserélni azokat. További cél, hogy az épített és természeti környezet összhangját megteremtjük.

Fontos, hogy a kettő közti átmenet megvalósuljon esztétikus és kellemes zöldfelülettel. Legyen elérhető távolságban egy-egy pihenőpark vagy játszótér. Baja földrajzi adottságai mellett egyebekkel is rendelkezik. A belváros szépsége a klasszicista épületekkel, a templomok, a tér fái, a virágládák csodásak. A településeket augusztus végéig bírálják el. A kiírók és a támogatók által felajánlott díjakkal jutalmazták a legjobbakat.

RAB RITA

Virágzó Baja, kreatív lakosok

VÁROSHÁZA Idén is csodás kertek, lugasok, előkertek és erkélyek díszítik a várost. Negyedik alkalommal adták át július 12-én a városháza dísztermében a Virágos Bajáért városépítő verseny díjait.

Amint azt **Kovács Csaba**, a városüzemeltetési bizottság elnöke kiemelte: a lakosoknak és a Kom-

munális Kft. dolgozóinak köszönhetően városunk ismét tett egy lépést annak érdekében, hogy eredményesen szerepeljen a Virágos Magyarországért megmérettetésen. A versenyen indulók nemcsak saját lakókörnyezetüket szépítik, hanem a városért is munkálkodnak.

A zsűri elnöke, **Viszme Istvánné** méltatta a 31

pályázó (intézmény és magánszemély) elkötelezettségét, kreativitását. Mint elmondta: idén különösen szép, fejlett növényekkel és ápolott kertekkel találkoztak, ami nagyban tulajdonítható a júniusi esőzéseknek is. A pályázók pontosan tudják, hogy a növények az életet, a feltöltődést, a harmóniát jelentik, ennek szellemében szépítik környezetüket sok ötlettel, nagy igyekvéssel.

Hat kategóriában hirdették meg a versenyt. Lakóházi, üdülőépület és közintézményhez kapcsolódó közterület: **Szűcs Sándorné** (Csónak utca). Lakótelepi kert: **Nagy Jánosné** (Posztó utca). Közintézménynek kertje: **Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézmény**. Szolgáltatók, üzletek és vendéglátóipari egységek kertje: **Gimi kávéház**. Előkertek: **Korponai Zsuzsanna** (Flórián utca). Virágos ablakok, erkélyek: **Erős Margit** (Föld utca). Valamennyi résztvevő emléklapet kapott, majd **Burszki Darinka**, a Kommunális Kft. ágazatvezetője mondott köszönetet munkatársainak és a zsűrinek.

SÁNDOR BOGLÁRKA



Országos dedikáló turné



FOTÓ: EKULTURA.HU



KÖNYV A 89. Ünnepi Könyvhét alkalmából jelent meg **Papp Dóra** legújabb ifjúsági regénye, a *Bolyongó*. A fiatal bajai író júniusban országjáró turnéra indult, hogy hatodik regényét dedikálja. Debrecenben, Pécsen, Győrben, Szegeden, Budapesten, majd Baján találkozott olvasóival, akik már kétrészes ifjúsági regénysorozata, a *Tükörlelkek* megjelenése óta követik munkásságát. Legújabb regényében visszatér a magyar kisvárosi iskola életéhez. A *Bolyongó* ugyan nem Baján játszódik, ám kétségtelenül érezhető rajta a vidéki hangulat. A természetközeli, kisvárosi légkör gyerekkora óta meghatározó a 26 éves író számára, regényeire is rányomja a bélyegét. Első írásai, novellái még a III. Béla Gimnáziumban töltött évek alatt születtek – első regényét, a *Helena-trilógia* első részét, a *Fénytörés* című fantasyt 17 éves korában írta. A gimnáziumi évek után az ELTE Bölcsészettudományi Karán 2014-ben szerezte meg diplomáját amerikanisztika szakon. Ezután jelent meg *Tükörlelkek* című duológiája a Ciceró Könyvstúdió gondozásában, ami meghozta az áttörést számára a kortárs magyar ifjúsági irodalmi palettán.

A *Bolyongó* főszereplője Szepes Norbert, aki szeptemberben új esélyt kap a helyi hatosztályos gimnázium végzős osztályában. Nem egyszerű a beilleszkedés. Tetoválásai láttán többen összesűgnak a háta mögött, mások örülnek tartják különös szokásai miatt. És persze fontos kérdés, mit szól hozzá az osztály legmenőbb rockere, nem beszélve az éles szemű Farkas Miráról, aki olyan gyanakvón néz rá, mintha küldetésének tekintené, hogy minél többet megtudjon titokzatos új osztálytársáról. Norbit azonban évek óta nem érdekli a cikizés. Ami igazán számít, az anyjának tett ígérete, az Öry család baráti otalma, Mikko, a finn tőkfej, a városszéli tölgyerdő, az akácméz és egy félkarú isten. Csak hogy hamarosan felbukkan egy árnny a múltból, aki mintha Norbi saját árnyéka lenne – és a fiú kénytelen számot vetni mindazzal, ami miatt ott kellett hagynia régi iskoláját, és meg kell hoznia egy olyan döntést, amelyben nem biztos, hogy a sors istennője a segítségére lesznek...

Papp Dóra regényei kaphatók a bajai Lira könyvesboltokban.

További információk, az író elérhetőségei: www.facebook.com/pappdoraofficial, www.instagram.com/papp.dora

Otthoni munka!

Különböző termékek összeállítása, egyebek:

06/90- 603-905

635Ft/min,
tel.:

06/12228397,
06/20496398

www.audiopress.iwk.hu

Nyári hangverseny

Augusztus 11-én, szombaton 19 órakor a Páduai Szent Antal (Barátok) templomban nyári hangverseny lesz. Szólistája **Szamosi Szabolcs** orgonaművész, az országos filharmonia vezérigazgatója, a Pécsi Bazilika Mozart Kórusának karnagya, közreműködik **Kuti Ágnes**, a Pécsi Bazilika Mozart Kórusának soprán szólistája. A belépés díjtalan.

A magyar állatorvoslás elismerése

BAJA Dr. Tálás László állatorvosi praxisában és a bajai BAJAVET Állatorvosi Rendelőben tölti több hetes nyári klinikai gyakorlatát két külföldi végzős állatorvostan hallgató a bécsi Állatorvostudományi Egyetem hozzájárulásával. A klinikai gyakorlat érinti a nagyüzemekben és a háztáji gazdaságokban tartott haszonállatokat, valamint a kedvtelésből tartott állatok rendelői gyógyítását is. Büszkék vagyunk rá, hogy a külföldi egyetem is elismeri a hazai állatorvoslásban, nagyüzemi állattartó telegeken, illetve az élelmiszerhigiéna területén dolgozókat.



Zsigó Róbert, az Agrárminisztérium Élelmiszerlánc felügyeletéért felelős államtitkára, Baja és térsége országgyűlési képviselője személyesen találkozott és beszélgetett a külföldi diákokkal, tudatta dr. Tálás László állatorvos.

Reneszánsz nap



OKTATÁS A Mátyás király emlékéhez kapcsolódóan reneszánsz napot tartottunk június 13-án a Sugovica Sportiskolai Általános Iskola Vöröskereszt téri telephelyén. A tanulók megismerkedhettek Mátyás korabeli játékokkal, valamint betekintést nyerhettek Mátyás király konyhájába. A Danubia Alapfokú Művészeti Iskola diákjai reneszánsz hangszerekről tartottak előadást, majd hangszeres bemutatóval keltették fel a gyerekek figyelmét a zene iránt. A Türr István Múzeum munkatársainak közreműködésével kézműves foglalkozáson kódexlapot készítettek, iniciálét festettek és koszorút kötöttek. Élménypedagógia műhelyfoglalkozáson megtekinthették a múzeum középkori fegyvergyűjteményét. A nap zárásaként reneszánsz táncbátortartottunk a Garai Székelykör Egyesület közreműködésével. A programokat Baja Város Önkormányzatának ifjúsági célú pályázatán elnyert 125 ezer forintos támogatásából valósítottuk meg. Támogatásukat ezúton is köszönjük!

VÖRÖSKERESZT TÉRI TANÍTÓK

Id. Éber Sándor emlékezete

Nem Baja szülötte, de neve (és családja) egybeforr a várossal: id. Éber Sándor születésének 140. évfordulója alkalmából nagyszabású freskókiállítás emlékezik a művészre a Türr István Múzeum. Az időszakos tárlatot – amely szeptember 1-jéig látogatható – július 6-án nyitották meg a Nagy István Képtárban. Köszöntőjében **Kovács Zita** intézményvezető Fülep Lajost, Baja egykori tudós református lelképásztorát és művészettudósát, id. Éber Sándor jó barátját idézte, kiemelve: a festő fontos korszakot nyitott a város művészeti életében.

A városvezetés nevében **Vedelek Norbert** alpolgármester mondott köszönetet a kiállítás szervezőinek. Felhívta a figyelmet, hogy a gazdag kulturális hagyományokkal rendelkező Kárpát-medencében is hallanunk kell, hogyan szólnak hozzánk őseink, milyen időtlen impulzusok érhetnek minket általuk is. A város jellegzetességei száz évvel ezelőtt ugyanazt jelentették lakóinak, mint most: béke, nyugalom, otthon. A művészet örök, az élet rövid, a bajai lét időtlen – idézte és parafrazálta az előljáró. Hangsúlyozta: az Éber család művészete az ércnél marandóbb, a Jókai utcai ház a város Parnasszusa, ahol utódai méltó módon óvják a rájuk bízott örökséget.

A kiállítást **Merk Zsuzsa** történész nyitotta meg, felidézve: az Éber-emlékház harminc évvel ezelőtt került a Türr múzeum fennhatósága alá, és

lett kiállítótérre, amelynek folytonosságát **Éber Orsika** és családja biztosítja. A kiállítás anyagának összeállításában, az egyes képek restaurálásában is nagy szerepet vállalt, így bontakozhat ki sokszínű kép a megidézett mesterről, akinek összesen 23 helyen lévő freskóját és négy oltárképét tartják számon. Felidézte: a Bajára települő művész számára a megélhetést a tanítás, a biztonságot pedig a családja jelentette. Hitte, hogy a művészetben a jövő útja a fal lesz, érdeklődése fokozatosan fordult a freskók felé, egy olaszországi ösztöndíj is hozzásegítette ahhoz, hogy mélységeiben tanulmányozza ezt a műfajt. Éber freskóin a hangsúly a spirituális tartalomra kerül, komoly áhítatot váltva ki nézőiből. Képei egyaránt alkalmazkodtak a templom adottságaihoz és a megrendelő igényeihez, ugyanakkor kialakította saját technikáját is. Igaz magyarság és örök kísérletező kedv jellemezte, kitalálta a hordozható freskót, valamint megújította a vizuális nevelést is. Ő rendezte Baján az első kiállítást, háza kulturális központtá vált. Hatása máig él.

A kiállítás kurátora és rendezője nemcsak az Éber-emlékházban őrzött képeket, vázlatokat és freskórészleteket bocsátotta rendelkezésre, hanem id. Éber Sándor különféle személyes- és használati tárgyait, munkaeszközeit is. Sokrétű kiállításban gyönyörködhetnek, akik ellátogatnak a képtárba.

SÁNDOR BOGLÁRKA



Éber Orsika, Merk Zsuzsa, Vedelek Norbert és Kovács Zita a megnyitón



Stratégiai változtatás várható a Rotaryban

ÚJ ELNÖK A hagyományokhoz híven, július elején megtörtént a láncváltás a Rotary Club Baja élén: a következő tizenkét hónap során **dr. Vörös Róbert** mérnök-jogász (geodéta) tölti be az elnöki tisztséget. Felkészülte pedagógus, nagyobbik fia az ELTE-n tanít, kisebbik a BME hallgatója. Az új vezető a programok és a tagság terén nem tervez újdonságokat, a klub működésének javítására kidolgozott stratégiája azonban máris elnyerte a tagok tetszését és bizalmát. Bár az új struktúra beérésének gyümölcse valószínűleg a következő elnökök munkáját könnyíti meg leginkább, a megvalósítás őt dicséri. Az új elnökkel rotarys múltjáról és terveiről is beszélgettünk.

„Nagy fába vágtam a fejszém. Úgy vélem, az egy éves elnökség alaposan igénybe veszi az embert. Ha feltesszük magunknak a kérdést, hogy a következő 3-5 év során mit szeretnénk elérni, fel kell vázolnunk egy tervet: honnan hová és milyen úton szeretnénk eljutni. Ennek érdekében erősíteni szeretném az adminisztrációs és stratégiai tevékenységet, több konkrét feladatot bízva a tagokra. Létrehozunk egy ifjúsági és pr bizottságot, a jótékonsági programokat koordináló bizottságot, a pénzügyi bevételeink koordinálására pedig egy pénzügyi alapokat kezelő bizottságot. Így a munkának ezt a részét ki lehet vonni a klubülésekből. Ott már

csak a döntéshozatal történne meg, minden egyéb háttérmunkában zajlana. Így a tagokat is motiválni lehet a projektekben való részvételre, a klubülések pedig remélhetőleg visszanyerik baráti összefogást. A bizottságokat megalakítottuk, a tisztségviselők elfogadták a felkérést.

Klubunk 22 fővel működik, ez néha sok, néha kevés, de nagyobb nyitással már veszélyeztetnénk az intimitást, kevésbé lenne hangsúlyos a baráti kör jelleg. Az új struktúrával valamilyen szinten egy elnök nélküli klubot próbálunk létrehozni és fenntartani, ahol az elnök szerepe szimbolikus. Nem neki kell mindenről foglalkoznia, hiszen mindenki

teszi a maga dolgát, és a klub működik a stratégiák mentén.”

Részletek: www.baja.hu

S. B



Új kisbuszban a gyerekek

LABDARÚGÁS A bajai Kinderball SE egy országos pályázat és az önkormányzat támogatása révén egy közel 10 millió forintos járművet vásárolt. A kilenc személyes kisbuszt július 3-án mutatták be a városháza előtt. **Kovács József**, az egyesület elnöke elmondta: gyakran utaznak vidéki mérkőzésekre, ami olykor problémát okozott. Nagy segítséget jelent az új gépjármű. „Van a Bozsik-program, ezen kívül az U-14-es csapatok a megyei bajnokságban szerepelnek, 80-90 kilométerekre is el kell utazni. A nyári időszakban pedig több száz kilométer távolságra vannak tornák, akkor a busz költségeit, a sofőrt is fizetni kell.”

A közel 10 millió forintos beruházás a TAO pályázaton elnyert összegből és az önkormányzat támogatásával valósult meg. A város több mint 2 millió forinttal járult hozzá a kisbusz megvásárlásához, mondta el **Csubákné Besesek Andrea** alpolgármester. „Az önkormányzat pótolta a hiányzó, 2,2 millió forintot. Fontos, hogy a Kinderball egyesületnek már van saját kisbusza, biztonságosan szállítja a gyermekeket a tomákra.”



Csubákné Besesek Andrea, Fercsák Róbert és Kovács József a kisbusz átadásánál

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Baja Vagyon Vagyonhasznosítási és Szolgáltató Zrt. (6500 Baja, Árpád tér 1.), mint hasznosító nyílt pályázat útján meghirdeti az alábbi – Baja Város Önkormányzat tulajdonban lévő – ingatlanokat: Értékesítésre:

Hrsz.	Cím:	Megnevezés	Terület (m ²)	Min.értékesítési ár (bruttó Ft)	Pályázatok benyújtásának ideje
0451/15	Baja, külterület	legelő	1018	35.000	2018. augusztus 27. 15 óra
0451/33	Baja, külterület	erdő	2769	95.000	
0451/36	Baja, külterület	legelő	3833	85.000	
9223	Baja, Bárka u. 49.	kivett beépítetlen terület	351	550.000	
8976	Baja, Révész u. 4.	kivett hétfélgé ház, udvar	150	825.000	
151/A/8	Baja, Szabadság út 9.	üzlethelyiség	319	16.600.000	

Bérbeadásra:

Hrsz.	Cím:	Megnevezés	Komfortfokozat	Terület (m ²)	Min.értékesítési ár (bruttó Ft)	Pályázatok benyújtásának ideje
974/19/A/30	Baja, Ybl sétány 3. fsz. 2.	lakás	összkomfortos	55	36.905,-	2018. szeptember 3., 15 óra
877/A/26 877/A/27	Baja, Bartók B. u. 4.	üzlethelyiség	-	84	128.000,-	
477/2/B/8 477/2/B/9	Szabadság u. 2. – Roosevelt tér 1.	üzlethelyiség	-	199	303.275,-	

Pályázatok benyújtásának helye: Baja Vagyon Zrt., titkárság: 6500 Baja, Árpád tér 1. fsz. Pályázat benyújtásának módja: írásban, személyesen vagy postai úton. A benyújtáshoz példányszámról és az esetleges melléletekről, a hiánypótlás lehetőségéről vagy annak kizárásáról, valamint a pályázó által vállalt ajánlati köztartás időtartamáról a részletes pályázati kiírás tartalmaz információt. **A részletes pályázati kiírás** megtekinthető a www.bajavagyonzrt.hu weboldalán (onnan letölthető), vagy személyesen átvehető a Baja Vagyon Zrt. 6500 Baja, Árpád tér 1. sz. alatti székhelyén díjmentesen. További információ kérhető az alábbi elérhetőségeken: 79/950-471, info@bajavagyonzrt.hu.

Az anyák megmentőjére emlékeztek



KÓRHÁZ Filmet is vetítettek a Bajai Szent Rókus Kórházban július 5-én, a Semmelweis-napi ünnepségen. **Csubákné Besesek Andrea** alpolgármester olvasta

fel **Zsigó Róbert** államtitkár, a térség országgyűlési képviselője levelét, melyben Semmelweis Ignác tevékenységét méltatta. „Szeleme a mai napig jelen van

az egészségügyben. Köszönet a munkájukért, azon leszünk, hogy megháláljuk!” – állt a köszöntőben. Baja alpolgármestere az önkormányzat nevében is megköszönte a kórházi dolgozók állhatatos munkáját.

Dr. Tóth Gábor főigazgató hangsúlyozta: a menedzsment mindent megtesz a szükséges források előteremtése érdekében. Az új ágazati vezető, **dr. Nagy Anikó** államtitkár további béremelést helyezett kilátásba, ami a gazdasági személyzetet is érinti. A fejlesztések kapcsán a mórhalmi üdülőt emelte ki, kihasználtsága 100 százalékos.

Filmet vetítettek Semmelweis Ignác

ról, majd adjunktusi és főorvosi kinevezéseket, továbbá díjakat adtak át. **Adjunktusi cím: dr. Nyíri Balázs, dr. Iwainat Mohammed, dr. Kovácska Zsuzsanna, Faragóné dr. Szegény Krisztina. Főorvosi cím: dr. Bobor Krisztina, dr. Nagy Valéria, dr. Vígh Péter. Díjazottak: dr. Nagymihály István, Nemes Krisztián, Balogh Andrea, Csémy Gáborné, Vidák Anikó.**

Az ünnepség végén **dr. Tóth Gábor** elmondta: július 2-án Kozma Imre atya áldást mondott, s az engedélyével továbbadhatja a kórházi dolgozók számára. A főigazgató felolvasta az áldást, majd hozzátette: kívánom mindenkinek, hogy az áldás szálljon rá, segítse munkáját! **GÉCZY ZSOLT**



Dr. Mátrai Tibor orvos-igazgató, **Göbl Vilmosné** ápolási igazgató, **Csubákné Besesek Andrea** és **dr. Tóth Gábor**



Kinevezéseket és elismeréseket adtak át

Tisztelt Szerkesztőség!

OLVASÓI LEVÉL Június 27-én a Bartók utcában ellopták a pénztárcámat, benne kb. 4200 forinttal és az összes irattal. Idegesen kerestem a tárcámat, amikor megláttam, hogy éppen beadják a polgármesteri hivatal ablakán. Egy kerékpáros férfi (talán a fiaival) megtalálta egy autó alatt. A pénz már nem volt benne, de az iratok igen. Nagyon köszönöm, további jó egészséget kívánok Nekik!

2018. június 29. (Név és cím a szerkesztőségben)

Bölcsődés családi nap

ÚJVÁROS Egy országos roadshow állomása lesz az újvárosi bölcsőde augusztus 11-én. Az **Étel-Mozgás-Élet** elnevezésű programról július 9-én **Csubákné Besesek Andrea** alpolgármester és **Kiss Tiborné** bölcsődei igazgató elmondta, a kisgyermekes családokat egy különleges főzőshow várja, több turnusban egyszerre nyolc család készíti el a menüsört. Munkájukat profi séfek segítik. A családok számára ingyenes tanácsadást biztosítanak, gyermekorvosok, gyógypedagógusok, dietetikusok, kisgyermeknevelő szakemberek várják a kérdéseket. A **Családok éve 2018** programsorozathoz kapcsolódó roadshow 10 órakor kezdődik az újvárosi bölcsődében, majd 15 órakor közös futással ér véget.



Csubákné Besesek Andrea és Kiss Tiborné

A BÁCSEI SZÍNHÁZ ÉS ZENEI KOZSISÁG BEMUTATJA

MI MUZSIKUS LELKEK 3.

ELŐZETES KONCERTMUSOR BALSZÉN KERÜLT

ÉS ÚJRA!!!

2018. augusztus 11. szombat 10.30

Baja, Viziszinpad

- a januári teljes koncert ismétlése
- plusz dalokkal és énekességekkel kiegészítve
- ingyenesen megtekinthető
- hozz magaddal egy focicsót

BeerBQ Bajai Kézműves Sör és Streetfood Fesztivál



FOTÓ: KELEMEN ÁRON

A tavalyi élénk érdeklődés után idén ismét összedugta a fejét a három barát, hogy elhozza Bajára a magyar kisüzemi sörök, streetfood truckok és nem hétköznapi zenék világát a Tóth Kálmán és a Szent Imre térre július 27-29-én. Idén sem maradtunk kivételes élmények nélkül.

Sajnos, az időjárás nem volt kegyes a szervezőkhöz. A tervezett megnyitó előtt fél órával még vidáman rohangáló kisgyermek, békésen beszélgető párok és mindenekelőtt sört kedvelő járókelők vették birtokba a Tóth Kálmán teret és környékét. Ám 17 órakor sötét fellegek borították be az eget, feltámadt a szél, és a megnyitót el kellett halasztani. Miközben vártuk az időjárás megváltozását, a megnyitón résztvevő **Zsigó Róbert** államtitkárral, **Vedelek Norbert** alpolgár-

mesterrel és a szervezőkkel beszélgettünk.

A térség országgyűlési képviselője, **Zsigó Róbert** arra hívta fel a figyelmet, hogy néhány évvel ezelőtt sokan azt gondolták, egy ilyen jellegű rendezvény Budapest kiváltsága, a streetfood és a kézműves sörök világa a fővároshoz kötődik. – Jött három fiatal, aki szokatlan bátorságra szertéve életre hívta a bajai fesztivált. A megnyitón is elmondtam volna: népmesékbe illő módon, ahol adott három királyfi, aki elindul szerencsét próbálni, de egymás ellen küzd a célokért. Itt is adott három fiatalember, de ők egymást segítve sikerrel jártak, elérték mindazt, ami itt látható. Tavaly már bebizonyosodott, hogy van rá igény.

Vedelek Norbert is örömmel üdvözölte a rendezvényt – Nagyon fontos a város számára ez a

rendezvény. Baja fesztiválváros jellegét sokszor hangsúlyozzák, ez a program mindenképp erősíti ezt a címet. A tavalyi program bebizonyította, hogy van rá igény, a bajaiak örömmel fogadták, sokan kijötték, hogy megköszönljék a kézműves söröket, a finom ételeket. Remélem, hagyomány született. A népnepélyt követően, július utolsó hétvégéjén évről évre megrendezik Baján. Köszönjük a lelkes civil szervezők munkáját, további sikert kívánok. – Idén sem maradtunk kivételes élmények nélkül. Erre biztosíték az a számos újdonság, mely kiváltságban eddig csak a nagyobb fesztiválok látogatóinak volt része – emelte ki a rendezvény nyitányán **Kovács Tamás**, az egyik főszervező.

RAB RITA



Szakadó esőben



Bíró Tibor dékán (NKE), Fercsák Róbert polgármester és Vereckei Zsolt paralimpiai bajnok az esős nyitány estéjén



Rendelésre készül



Este



Jó étvágyat!



Magyar whisky kóstolása



Csapolás



Séta közben



Éljen!



Éji sokadalom



IFJÚSGÁGI SZÁLLÓ ÉTTEREM

Baja, Petőfi-sziget 5.
Tel.: +36 79/522-231

www.bajaturizmus.hu etterem@bajamarketingkft.hu

33. hét – 2018 augusztus 13-tól augusztus 17-ig

NORMÁL MENÜ

	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
Leves	Gombaleves	Pulykanyak leves	Hideg gyümölcsleves	Hamis halászlé	Zöldes rizsleves
A	Hagymás sertésszelet tört burgonyával	Rántott sertésszelet zöldborsó főzelékkel	Füstölt kolbászos rakott burgonya	Szalonnával töltött rántott szelet vegyes körettel	Temesvári sertésszelet tésztával
B	Rakott karfiol	Roston halszelet grilli zöldséggel vagy sült burgonyával	Rántott pulykamell almás-zeller salátával vagy sült burgonyával	Sajtos fasírt golyók friss zöld salátával és párolt rizzsel	Mézes-mustáros csirkecomb párolt zöldséggel és barna rizzsel
C	Zöldes pirított tészta túró tojással	Rántott gomba sült burgonyával	Sajttal töltött rizsgolyók salsá-mártással és zöld salátával	Tökfőzelék tojás pörkölttel	Fokhagymás-paradicsomos penne füstölt sajttal
normál menü: 790,- Ft		leves nélkül: 640,- Ft			étihordódoboz: 100,- Ft

PRÉMIUM MENÜ

	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
Leves	Gombaleves	Pulykanyak leves	Hideg gyümölcsleves	Hamis halászlé	Zöldes rizsleves
Főétel	Sörben sült csülök steak burgonyával és csalamádéval	Zúzapörkölt galuskával	Rozmaringos-mustáros szűzpecsenye grilli zöldséggel és sült burgonyával	Főtt hús vadasmártással és zsemlegombóccal	Grill tál (natúrselet, sültmáj, szalonna, gomba) sültburgonyával
Desszert	Császármorzsa gyümölcszselével	Diókrémes palacsinta	Fanta szelet	Almás rétes	Vaníliás gyümölcs kocka
prémium menü: 1070,- Ft		leves nélkül: 920,- Ft		leves és desszert nélkül: 750,- Ft	



IFJÚSGÁGI SZÁLLÓ ÉTTEREM

Baja, Petőfi-sziget 5.
Tel.: +36 79/522-231

www.bajaturizmus.hu etterem@bajamarketingkft.hu

34. hét – 2018 augusztus 20-tól augusztus 26-ig

NORMÁL MENÜ

	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
Leves	Ünnepek	Füstös sárgaborsóleves	Daragaluska leves	Paradicsomleves	Borsóleves
A		Kofa pecsenye	Sertésszelet Dubarry módra burgonyapürével	Töltött csirkecomb rizs-bizivel és savanyúsággal	Hentes tokány tésztával
B		Rántott pulykamell salátával és sült burgonyával	Cézár saláta	Darált húsos rakott burgonya salátával	Szezám-magos halfalatok indiai salátával vagy sült burgonyával
C		Túrós rakott tészta	Babfőzelék főtt tojással	Rántott sajt sült burgonyával	Füstölt sajt gombás rizottó
normál menü: 790,- Ft		leves nélkül: 640,- Ft			étihordódoboz: 100,- Ft

PRÉMIUM MENÜ

	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
Leves	Ünnepek	Füstös sárgaborsóleves	Daragaluska leves	Paradicsomleves	Borsóleves
Főétel		Sertésszelet Budapest módra párolt rizzsel	Paraszti sertésszelet párolt rizzsel (szalonnás-kolbászos ragu)	Roston sült falatok (grill sajt, csirke-mell és virsli) vegyes körettel	Harcspörkölt kapros-túrós galuskával
Desszert		Kakaós palacsinta	Szilvás pite	Málnakocka	Meggyes-kakaós pite
prémium menü: 1070,- Ft		leves nélkül: 920,- Ft		leves és desszert nélkül: 750,- Ft	

www.baja.hu

Felvételi ponthatárok

FELSŐOKTATÁS Július végén húzták meg a felvételi ponthatárokat a felsőoktatási intézményekben. Idén több mint 107 ezer diák jelentkezett egyetemre és főiskolára. A legtöbben, mintegy 73 ezren alapképzésre, 18 ezren pedig mesterképzésre készülnek. A napokban értesítik a felvételt nyert gólyákat a tanévkezdés előtti teendőkről.

A bajai Eötvös József Főiskola idegen nyelvi intézetének vezetője, **dr. Manz Adelheid** elmondta: kedvezően alakultak az eredmények. A felvételt nyert hallgatók száma megduplázódott. Legtöbben óvodapedagógusnak készülnek, a jelentkezők fele pedig nemzetiségi szakirányt választott. „110 fő az összlétszám, 92 diák államilag finanszírozott képzésben részesülhet. A költségtérítéses hallgatók többsége gazdálkodás és menedzsment szakon mutatkozik, ami országos jelenség. Nagy örömünkre minden szak elindulhat, ez is bizonyítja, hogy van létjogosultságunk a régióban.”

A Nemzeti Köznevelési Egyetem Víz tudományi Kara idén töltötte első teljes tanévét Baján. Szeptembertől három alapszakot – építő, környezet és vízügyi üzemeltetési mérnök – indítanak. **Dr. Bíró Tibor** dékán arról számolt be, hogy a jelentkezők és a felvettek száma a képzések népszerűségét mutatja, ami elsősorban a gyakorlatorientáltságnak köszönhető. „Közismert, hogy vannak mérőtelepeink. Egy hirdogedőziai Érseksánadon és egy hidrometriai Magyaregregyén. A Duna közelsége miatt a nagyvízi mérésekben is magas szinten áll a bajai vízügyi képzés. Most épül egy árvízi gyakorlóálya Szolnok térségében, ez is hivatalos gyakorlóhelyünk lesz.”

Akik nem jutottak be egy iskolába sem, augusztus hatodikáig egy szakra még beadhatták a jelentkezésüket. A pótfelvételizők az Eötvös József Főiskolán csak önköltséges szakra jelentkezhetnek, a köznevelési egyetem bajai karán viszont lehetőség volt finanszírozott helyekre bekerülni, illetve másoddiploma esetén újabb 12 támogatott félévvel számolhatnak a hallgatók.

BAJAI TV



BAJAI ANYAKÖNYVI HÍREK

Születtek, 2018. június 28. és augusztus 1. között anyakönyvezettek:

Czár Dominik (anyja neve: Grécs Georgína) Baja, Nagy-Torma Zoltán (Kornóczi Bettina) Kecel, Matus Csenge (Hajdú Csilla) Mélykút, Turú Zsófia (Szalma Julianna) Csávoly, Rauth Máté (Fekete Gabriella) Paks, Kormány Dorina (Kabai Emese Mária) Tataháza, Gerendai Benedek (Hajnes Renáta) Gerjen, Németh Kíra (Pataki Ramóna) Csátalja, Orosz Áron (János Dorina) Dávod, Pacskó Zoé (Pacskó Noémi Csilla) Dávod, Asztalos Krisztina Lilla (Víg Erika) Szeremle, Berta Noémi (Szemerédi Kitti) Baja, Tóth Dominik (Páter Éva) Bácsalmás, Jáksó Petra (Szabó Renáta) Sükösd, Várda Hanna (Simon Sára) Baja, Szilágyi Blanka (Pauk Andrea) Baja, Csibi Zorán (Jagicza Kitti) Baja, Wolf Roland (Vass Ágnes) Paks, Weisz Adél (Bartos Nikolett) Tolna, Schnádenberger Sára (Fehér Éva) Baja, Pokornics Joakim Junior (Katóka Mária Rozália) Bácsalmás, Tamaskó Emese (Gorotyák Alexandra) Sükösd, Torma Lujza Edina (Révész Hajnalka) Kunbaja, Maródi Boglárka (Szatmári Adrienn) Baja, Kákonyi Máté Balázs (Kiss Zsuzsanna) Kalocsa, Forgács Maja (Melcher Zsanett) Nemesnádudvar, Halász Flóra (Dujmov Diána) Vaskút, Kuti Gergő (Fülöp Anett) Kalocsa, Schnetz Anna (Balogh Anna) Bátaszék, Sztakó Zsófi (Fetter Margit) Rév, Szabó Luca (Bátyai Tímea) Nemesnádudvar, Horváth Levente (Szeitz Melinda) Baja, Teleki Konrád (Zsirus Boglárka) Nagybaracska, Busnyák Benett (Koch Zsaklin Brigitta) Baja, Paksi Kata (Véner Mónika) Tolna, Bartalos Benett (Bóna Beáta) Baja, Pigay Lora (Polner Zsaklin Polett) Baja, Béda Zétény (Molnár Ivett) Bátmonostor, Takács Dorka (Bucsi Ágnes) Paks, Nagy-Mátis Flóra (Mátis Eszter) Szekszárd, Ördög Patrik (Lakatos Zita) Felsőszentiván, Hajnal Olivér (Báló Zsanett) Bácsbokod, Darabos Mila (Genáhl Éva) Baja, Váci Luca (Karámos Ágnes) Paks, Juhász Benett Ferenc (Pánki Mária) Bácsbokod, Márton-Szabó Emma (Szabó Médea) Bátaszék, Gömöri Dominik (Neszvecskó Barbara) Baja, Farkas Zalán (Huszár Alexandra) Fajsz, Buruzs Szofia (Németh Elisabeth) Császártöltés, Nagy Réka (Szabó Nóra) Baja, Bakai Benett (Csenki Anita) Bácsalmás, Lövei Maja Bianka (Halász Nikolett) Hercegszántó, Kurucz Dzsúlió (Balázs Teréz) Sükösd, Buchmüller Bianka (Dósa Ivett) Császártöltés, Mihó Liána (Katymarac Kitti) Csávoly.

Házasságkötés 2018. június 28-án: Kárpáti Otniel és Kovács Melinda.

Június 30-án: Marosi Gábor és Mikó Erzsébet, Simon József és Bölskei Réka, Horváth Gábor és Cseri Ágnes Adrienn.

Július 3-án: Kaposvári István és Józsa Judit, Tóth Roland és Osztermann Éva.

Július 5-én: Müller István és Kerekes Tünde. **Július 7-én:** Böthe Márton és Szűcs Csilla, Engi Tamás és Ódor Klaudia, Facskó Péter Árpád és Pankhardt Petra, Nagy Zoltán Levente és Málk Katalin, Németh Zsolt és Csordás Enikő. **Július 12-én:** Vidák Balázs és Dudai Veronika. **Július**

20-án: Bukor László és Vadász Veronika, Vida Károly és Buják Brigitta, Kalmár István és Lichtenbergel Bernadett, Kubina Attila és Piller Anikó, Karácsony Tibor és Fekete Regina, Gojtán József és Kaszanyicki Veronika, Sümegi Máté és Kuti Kitti, Hild Alex és Hajnal Réka, Magyar Péter és Szabó Zsanett. **Július 28-án:** Nutu Claudiu és Bores Krisztina, Schmidt Endre és Biró Diána, Sipos Gábor és Wagner Vivien, Rádics Milán és Tóth Judit, Taskovics Márk Máté és Garami Fanni.

Meghaltak, 2018. június 28. és augusztus 1. között anyakönyvezettek:

Rasztik András 88 éves bácsalmási, Reppmann Istvánné (születési neve: Huber Erzsébet) 81 éves vaskúti, Kerekes Mária 85 éves mélykúti, Fischback Rudolf 64 éves bajai, Jaszenovics Gyuláné (Kanalas Etelka) 67 éves bajai, Éberhard Éva Lídia 76 éves bajai, Újvári Béla 54 éves bajai, Nagy Józsefné (Vancsek Teréz) 78 éves bajai, Béni Lajosné (Szilágyi Erzsébet) 71 éves nagybaracska, Salamon Józsefné (Tandari Gizella) 76 éves bácsalmási, Tóth Ferencné (Daam Katalin) 82 éves hercegszántói, Krékity Ferenc József 78 éves bajai, Simon Pálné (Király Mária) 87 éves bajai, Ilcsik Zsolt 28 éves vaskúti, Járosi Lajos 90 éves bajai, Görbe Sándor 51 éves bajai, Magyar Antalné (Szabados Mária) 75 éves vaskúti, Knapig György 70 éves bajai, Hornyák László 53 éves csátaljai, Hajnal József Béla 90 éves bajai, Fekete István 62 éves bácsborsódi, Nagy István László 75 éves bajai, Lazarevics József 91 éves bajai, Czifra József 81 éves madarasi, Hunyadi Istvánné (Kling Anna) 72 éves felsőszentiváni, Weiner József 77 éves bajai, Szörényi József 101 éves bajai, Dedinszky Zsuzsanna Ildikó 53 éves bajai, Balogh Jánosné (Frányó Mária) 74 éves szeremlei, Jakus Ferenc 81 éves szeremlei, Csányi Imréné (Dodek Valéria Magdolna) 93 éves bajai, Papp Istvánné (Gubányi Veronika) 74 éves bajai, Gergity János 70 éves bajai, Zélti János 71 éves bajai, Kelemen Imréné (Babits Matild) 88 éves garai, Szalonnás Mihály 73 éves bácsborsódi, Fábíán Edéné (Debella Julianna) 84 éves bajai, Mintál Sándorné (Fekete Gizella) 77 éves vaskút, Flisz Sándorné (Pollák Erzsébet) 76 éves bajai, Rasztik István 58 éves tataházi, Fehér István 69 éves bajai, Kuhár Lajosné (Ürge Mária Gizella) 81 éves kunbajai, Faddi István 84 éves bajai, Árki Sándorné (Kovács Julianna) 78 éves nagybaracska, Gáti János 67 éves bajai, Szász Géza 62 éves bajai, Szarkáné Müller Mária 52 éves bajai, Zalavári László Márton 83 éves bajai, Barna Ferencné (Danis Erzsébet Mária) 88 éves bajai, Kiss Józsefné (Hegedűs Irma) 85 éves bajai, Kotroczó Lászlóné (Gress Jolán) 84 éves szeremlei, Novák Ferenc 76 éves bajai, Czinege Pálné (Énekes Ilona) 77 éves bácsalmási, Kispál Mihály 68 éves bajai, Milunovits János 86 éves bajai, Vastag Józsefné (Oláh Mária Magdolna) 86 éves rémi, Horváth János 65 éves dávodi, Engert Péter József 71 éves bajai, Jarmaczki János 90 éves bácsbokodi lakos.

www.evca.hu

NATÚR TERMÉKEK
szappan
tusfürdő
dezodor
testápoló
ajakápoló
arc szérum

A hirdetés bemutatásával,
2.500 Ft feletti vásárlás esetén ajándékba
adunk egy 250 Ft értékű fürdőbombát.

Bajai szolgáltató
a bajaiakért

56 db analóg TV csatorna
130 db digitális TV csatorna
több mint 20 digitális HD csatorna
20/10 MB/sec internet

TV + Internet 5.500 Ft/hó

Az **AKCIÓ** 1 év határozott idejű
szerződés aláírása
és átutalásos előfizetés esetén érvényes.
(Baján, a szolgáltatási területünkön
lakóközpontban)

Az ár tartalmazza az ÁFA-t.

BAJANET.HU

Bajanet Kft. Baja, Alkotmány 3.
Nyitva: 11:30-18:00
79/420-895, 20/556-41-30, info@bajanet.hu

**MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS**

Böngyik Dentál
Fogtechnika
Baja, Batthyány u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875

Hosszú új edzővel, Kalmár két arannyal!

ÚSZÁS

KARATE A Szenteseen megrendezett yokushin utánpótlás világbajnokságon a bajai és a vaskúti dojo harcosai három arany- és két bronzérmét nyertek. Világbajnoki címet nyert **Szerény Csenge** és **Bagó Lárion**, míg **Hazafi Laura** harmadik helyen zárt. A vaskúti dojo sportolói (**Heincz Zoltán** tanítványai) közül **Smied Sára** aranyat, **Antal Péter** pedig bronzot nyert, számolt be az eredményekről **Shihan Kern Róbert** ország képviselő (KWF).

KARATE Megszerezte az ötödik dan fokozatot **Major Tamás**, a Baja Wado Karate SE mestere, így a szakág negyedik legmagasabban rangsorolt mestere lett. A hatodik danra nem lehet vizsgát tenni, az adományozható fokozat.

EVEZÉS Az U23-as világbajnokságon 4. helyen végzett **Döbrönte Réka** és **Papp Sarolta**, a Bajai Spartacus SC párosa. Ez a magyar válogatott legjobb eredményének számít Poznanban.

ÚSZÁS A Cápá korosztály országos bajnokságán, Miskolcon a Bajai Spartacus SC csapatából **Szabó Nóra** 100 mellen hatodik, míg 200 mellen negyedik lett. **Kaiser Dominik** valamennyi gyorsúszó számot megnyerte (50, 100, 200, 400 és 1500 méter). 100 háton, 200 háton és 200 vegyesen második, 400 vegyesen harmadik helyen végzett.



Negyedik lett 100 méter háton **Hosszú Katinka** a glasgow-i úszó Európa-bajnokságon. A szám olimpiai bajnoka 59.64 másodperces idővel csapott célba.

A fináléba Hosszú a második idővel jutott be. A döntőben az első hossz nem sikerült kiemelkedően, a fordulónál egyértelműnek tűnt, hogy Hosszúnak a győzelemre nincs esélye, sőt, az éremszerzésre sem sok. A háromszoros ötkarikás bajnok klasszis aztán a hajrában óriási csatában volt a harmadik helyért, ám az olasz Carlotta Zofkova három századdal előbb csapott a célba.

Hosszú Katinka szerda este (lapzárta után) is döntőt úszott, a második idővel jutott be a 200 méteres vegyesúszás döntőjébe. Teljesítményén egy kicsit érződött, hogy nem sokkal korábban szerepelt a 100 méter hát döntőjében, de az utolsó 50 méteren meggyőző

gyorsúszással biztosította futamgyőzelmét, 2:10.49 perccel, összesítésben a második idővel lett döntős.

A helsinki junior Európa-bajnokságon, július 4-én 5. helyen végzett 400 gyorson **Kalmár Ákos**. Másnap 1500, míg július 7-én 800 méter méter gyorson győzött.

MTV/BN

Új edző, új egyesület

A háromszoros olimpiai bajnok **Hosszú Katinka** közösségi oldalain bemutatta új edzőjét, **Petrov Árpádot**, valamint az **Iron Swim Kft.** néven alakult úszóegyesületének stábját. A magyar sztárt a glasgow-i Európa-bajnokságra régi trénera, **Dave Salo** készítette fel, ám a kontinensviadalon már Petrov Árpád segíti. Petrov eddig a svájci utánpótlás-válogatott szövetségi edzőjeként dolgozott.



SÁRKÁNYHAJÓ A bajai Sugó Sárkányhajó Club senior B (50 év felett) korosztályban kvalifikálta magát a szegedi klubcsapat világbajnokságra.

Július 17-én a mix csapat (lány-fiú) a kisdöntőben 3. helyen ért célba, ezzel 10. helyen zárt. 200 méter férfi kategóriában a nagydöntőben 5.

helyen végeztek. 500 m vegyesben kisdöntőben másodiknak érték célba (összesítve 9. hely). A férfiak 500 méteres versenyszámában a legjobb idővel a nagydöntőbe került a Sugó, ahol 7. lett.

A világbajnokságon szereplő csapat tagok: **Trázer Ágnes** (segítő), **Leisztner Klára** (segítő), **Juhász Patrícia** (dobos), **Papp Bálintné**, **Barta Györgyné**, **Marton Ibolya**, **Szász Ivett**, **Buczkó Istvánné**, **Ali Edit**, **Marus István**, **Ádám László**, **Szöke János**, **Barta György**, **Pálmai Gábor**, **Papp Bálint**, **Wohrláb László**, **Somi Benjamin**, **Ódor Tibor**, **Tomó Sándor**, **Szerletics Imre**, **Bárdfalvy Tamás**.

FORRÁS: FACEBOOK

BIRKÓZÁS Csongrádon, a magyar strandbirkózó országos bajnokságon 15 versenyzővel indult a Mogyi Bajai Birkózó Club. A különböző korcsoportokban **Kiss Réka**, **Püspöki Patrik** és **Novák Norbert** arany-, **Horváth Mónika**, **Arnold Armella** és **Borsos Bálint** ezüst-, míg **Szöke Tímea** bronzérmét nyert. A pontversenyben a bajaiak az Újpesttel együtt holtversenyben az élen zártak, de az egyéni eredményeket figyelembe véve a lila-fehérek nyertek. A közelgő törökországi strandbirkózó világbajnokságon **Püspöki Patrik** és **Borsos Bálint** képviseli a magyar színeket.

Bírta a mezőny a forróságot



EVEZÉS Rekord alacsony vízállás és árnyékban 35 fok várta a 30. Budapest-Baja regatta résztvevőit augusztus 3-án. A fővárosi Lágymányosi-öbölből hajnali öt órakor rajtolt el az első egység, majd a többiek is nekivágtak a több mint 160 kilométer teljesítésének.

Az evezős hajók mellett kajak-kenuk és sárkányhajók is szép számmal indultak, 45 hajóban 155 fő szelte a kilométereket. A legnagyobb kihívást az óriási hőség jelentette, valamint az alacsony vízállásnak köszönhetően alig volt sodrása a Dunának, ami újabb nehézséget okozott a sportolóknak.

Az első egység 17 óra előtt érte el a Sugovicát, míg az utolsó hajót 21 órakor kísérte be a komp, melynek senkit sem kellett felvenni, minden induló bírta a távot. Az abszolút győzelmet a Ganz Evezős Egylet 3 fős egysége szerezte meg, míg a legjobb bajai versenyző az egyéniben induló **Döbröntey Réka** volt. Szombaton az 500 méteres sprint versenyen álltak rajthoz a hajók, majd a 17 órától megtartott eredményhirdetést követően bajai halászlével és hajnalig tartó bulival ünnepelte a mezőny a 30. Budapest-Baja regattát.

Rozmárok

JUBILEUM Idén is találkoznak a Bajai Robbanó Rozmárok Veterán Vízilabda Klubja tagjai, az '50-es években virágzó bajai vízilabdaélet kiválóságai. Jó részük már évtizedek óta külföldön él, csak ez alkalomra tér haza. A rendezvény motorja, **Ápity Milos** a jövőben nem vállalja a szervezést. Az Öreg Rozmárok augusztus 19-én, 18 órakor az uszoda előtt találkoznak, majd 19 órától a Duna Wellness Hotelben halászlé mellett, zeneszó kíséretében 30. alkalommal is visszaidézlik emlékeiket, bízva abban, hogy amíg élnek, találkoznak. Csak legyen, aki összehívja őket!

Z. L.

A Sugó nyert

LABDARÚGÁS Huszadik alkalommal rendeztek Halfőző Kupa kispályás tornát Baján. A fesztivált megelőzően keddtől péntek estig zajlott a küzdelem a Vasváriban. 17 gárda nevezett. Az elődöntőben és a fináléban is büntetőpárbaj után diadalmaskodó **Sugovica-Preceptum** szerezte meg a győzelmet. Második helyen a kiskunhalasi megyei első osztályú játékosokból álló **Venesia** végzett. Harmadik az R+M, negyedik az **FC Sivass**. A gólkirályi címet a kiskunhalasi **Kovács Máté** érdemelte ki. **Márton László** főszervező: A torna megőrizte magas színvonalát. Korrekt csapatokkal találkoztunk idén is.

Horgászok!

Szeptembertől elérhető lesz a Magyar Horgászkartya, amely jövőre kiváltja a horgászigazolványt. Nélküle nem lehet állami és területi jegyet váltani. Az adókartya beszkennelése után lehet regisztrálni. Postai úton kapják kézhez a kártyát, amely 2019.01.01-től 2023.01.31-ig érvényes. Ára 2200 Ft (online banki átutalással vagy az egyesület által csekkes fizetéssel). A 15. életévet még be nem töltött gyermeket is regisztrálni kell, de nem kerül pénzbe. Ha az egyesület által és csekkes formában kíván horgászkartyához jutni, jelentkezzen szeptember 1-ét követően, kéri **Várszegi József** elnök.

Jó felkészülés

ÚSZÁS A Bajai Spartacus SC háromszoros paralimpiai bajnok, hétszeres paralimpikon úszója, **Vereczkei Zsolt** jövő héten az írországi para úszó Európa-bajnokságon versenyez. Hosszú évek után nem kizárólag **Pass Ferenc**, hanem **Sebők Annamária** irányítása mellett is edzett. Vereczkei Zsolt jó időt és jó helyezést vár magától, úgy érzi, tisztességesen felkészült az Európa-bajnokságra. A riválisok között van egy-két új úszó is, így a mostani verseny képet ad a két év múlva esedékes tokiói olimpiával kapcsolatban is. Csütörtökön repül Dublinba, ahol augusztus 14-én versenyez 50 méter hátton.



Pump Károly fotóművész, Baja díszpolgára (jobbra) a halászléről készített montázs-képet adományozott a város számára a halászléfőző ünnep alkalmából a városházi fogadáson. Az alkotást **Fercsk Róbert** polgármester vette át.

Még van jegy!



Baján mutatja be a Budapesti Operettszínház az *István, a király* című rockopera Székely Kriszta rendezésében készülő legújabb változatát. Augusztus 24-26. között három alkalommal lesz látható a korszakos mű a Petőfi-szigeten. **Dolhai Attila** alakítja Koppányt, István királyt **Kocsis Dénes**. De **Polyák Lilla**, **Gubik Petra**, **Kerényi Miklós Máté** és **Mészáros Árpád Zsolt** is felbukkan egy-egy jelentős szerepben. Jegyek még korlátozott számban kaphatók a Bácskai Kulturpalotában (Szentháromság tér 3., 79/321-341), a Tourinform Irodában (Szentháromság tér 11., 79/420-792), valamint az Interticket országos hálózatában. Online jegyvásárlás: <http://www.bajaiszabadteri.hu/index.php/jegyertesites> www.bajaiszabadteri.hu és Turisztikai Központ (Petőfi-sziget 11., 79/320-144).


BAJA VÁROS
 ÖNKORMÁNYZAT

2018.
augusztus
20.

10.00 Szentmise
 Szent István templom

11.00 Ünnepi műsor
 Szent István szobor

20.00 Luciano Pavarotti
 Gálakoncert
 Víziszínpad

22.00 Tűzijáték



BAJA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

A BUDAPESTI OPERETTSZÍNHÁZ TÁRSULATA A ZIKKURAT SZÍNPADI ÜGYNÖKSÉGGEL EGYÜTTMŰKÖDÉSSEN
 BEMUTATJA
SZÖRÉNYI LEVENTE - BRÓDY JÁNOS
 BOLDIZSÁR MIKLÓS SZERZŐFORDULÓ CÍMŰ DRÁMAJA ALAPJÁN

ISZT
ISTVÁN,
A KIRÁLY

2018. AUGUSZTUS 24., 25., 26., 20.30 • ESŐNAP AUGUSZTUS 27., 28. 20.30

ROCKOPERA
BAJA, PETŐFI-SZIGET

A BAJAI BEMUTATÓ EGYÜTTMŰKÖDŐ PARTNERE A BAJAI MARKETING KFT. AZ ELŐZŐS A ZIKKURAT SZÍNPAD/ÜGYNÖKSÉG ÉS A MELLOY KFT. JOGKÖZVETÉSEVEL KÉPEL, BEMUTATJA ÉS